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Bapuanr 4

1. HaiinuTe kakoe-HUOYAb HATYpAIIbHOE YHCIIO, CyMMa BCeX JeTUTeIe KOTOpOoro (BKIOYast
1 u camo 310 ymncno) pasHa 1024.

2. Pemmre ypasrenue (x* —x+3)(x* +5x+9) =44,

3. JlokaxxuTe, 4TO JUIsl JTIFOOOTO TPEyroJibHUKA ¢ JIJIMHAMU CTOPOH a,b,C u yriiamu ¢, f, ¥ («
HANpPOTHB CTOPOHBI &, [ — HANPOTHB D, ¥ — HampOTHUB C) BBIMOJIHAIOTCS PaBEHCTBA
a2 +b? —2abcos(60° - ) =b? + ¢ — 2bccos(60° — ) = a2 + ¢ — 2ab cos(60° — ).

4, JIBe yacTUIlbl HAXoIATCs B BepminHax mpaBmwibHOro 2016-yronpHuka. B HavanbHBIN
MOMEHT TepBasi YaCTUIAa HAXOJUTCS HA PACCTOSHUH 63 CTOPOHBI 10 YaCOBOM CTPENIKE OT
BTOpOH. 3aTeM OJHOBPEMEHHO OHM HAYMHAIOT COBEPIIATh MPBIKKH: BTOpas — MPOTHUB
JacOBOM cTpeku uepe3 123 cTOpoHHI, a mepBasi — 1o 4acoBoi crpenke yepes 100 ctopoH.
[TommaxyT 7111 OHU OJTHOBPEMEHHO B OJTHY BEPIIIMHY H €CJIH J1a, TO YePe3 CKOJIBKO MPBIKKOB?

5. Ha mnockoctu u300pakéH kBaapaT NxN kieTok. Bepmmubl kieTok OyaeM Ha3bIBaTh
y3i1amu. TpeOyeTcss B 7TOM KBajpaTe yJI0KuTh TpyOy (“TEmblil mox’”) Tak, YTOObI BXOJ
ObUI B JIEBOM HM)KHEM YTIIy, a BBIXOJ — B COCE/IHEM Yy3JI€, U PU 3TOM TpyOa mporia Obl
POBHO OJMH pa3 uyepe3 Kaxablil y3en. TpyOy paspemiaerTcst yKJIaiblBaTh TOJBKO IO

rpaHunaM kjietok. Ha pucynke n3o0paxEéH mpumep yKIaaku TpyObl B

kBazgpate 3x3. Jlokaxkure, 4TO yIOXKUTH TPyOy BO3MOKHO IMPH JHOOOM

===
—_

HEYETHOM 3HAYCHUHU N U HEBO3MOXKHO HU IIpHU KaKOM 4yE€THOM N.

6. IlepBblil cmOpTCMEH HAYMHAET JIBUKEHUE U3 MyHKTa A B MyHKT B. OTHOBpEMEHHO C HUM,
JiepKa B pyKe 3cTaeTHYI0 MajouKy, U3 3TOr0 K€ MyHKTa A CTapTyeT BTOPOM CIOPTCMEH
¥ COBEpIIaeT YeTHOUHBIN Oer Mexxay myHkramu A u B co ckopoctsto, B 10 pa3 Gonbiiei,
YeM CKOpPOCTh IMEpPBOro croprcMmeHa (T.e., go0exaB 10 B, BTOpoil COPTCMEH TYT K€
pa3zBopauuBaeTcsi U OexuT B A, orryna cHoBa B B u t1.1.). Ilpu kaxnoit Bcrpeue
CIIOPTCMEH, BJIAJCIOMNUKA 3cTadeTHON MAaJOYKOM, TepeaaceT ee APYromMy CIOPTCMEHY.
Haiitu nyTth, KoTOpHIN OyAeT mpojenan 3ctadeTHON Mano4ykoil K TOMy MOMEHTY, KOrja
NEPBBIA CIIOPTCMEH OKAXETCsl B MyHKTEe B, eciu paccrosiHue mexnay nyHkramu A u B
paBHO S.

7. Ilyctb X — peiicTBuTEnbHOE drcio. OGO3HAYNM CHMBOIIOM ||X| paccTosiHHe Ha YHCIOBOI

npsiMoi OT X A0 Onmmxkaimiero nenoro yucna. (Hampumep,

3,7|=0,3.) Mokaxure, uro

1

HaaETes HaTypaibHOE Ynciio K Takoe, 9yto 1) k <999 u 2) Hk 6 H < 2000

8. Haiinure Bce mapsl HATYpaIbHBIX Yucen (X, Y), YIOBICTBOPSIOIIUX PABEHCTBY:

x2 + y2 = 200000,



